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REFERENCIA TREND TECHNOLOGIES SLOVAKIA

TREND TECHNOLOGIES je medzinárodná korporácia, ktorá v Martine na Slovensku postavila
nový závod na kovoobrábanie a  kovospracovanie najmä pre automobilový priemysel, či
zdravotníctvo. Pre vykurovanie nových priestorov zvolil projektant podstropné plynové fukáre. Do
vyšších priestorov bolo dodaných 6 ks ADRIAN-AIR AD45 a do nižších 3 ks ADRIAN-AIR AD35.
Podstatné bolo, aby vykurovacie telesá nezaberali priestor v  pracovnej zóne a  aby to boli
teplovzdušné jednotky. Požiadavkám sme vyhoveli a  spolu s  našou partnerskou firmou ETEC
s.r.o. sme predviedli odbornú a bezproblémovú inštaláciu.

DETSKÁ FAKULTNÁ NEMOCNICA S POLIKLINIKOU BANSKÁ BYSTRICA

Začiatkom roku 2024 sme boli oslovení pracovníkmi Detskej fakultnej nemocnice v Banskej
Bystrici na vyriešenie prievanu na vstupe do vestibulu časti urgentného príjmu. Tento problém
pozorovali dlhodobo, no zvýraznil sa po tom ako na jeseň minulého roka vymenili staršie vstupné
dvere za automatické s  pohybovým snímačom. Častá frekvencia otvárania spôsobovala, že
pracovníci recepcie a pracovník bufetu sú priamo a dlhodobo vystavení vplyvu zimy a prievanu,
čo im spôsobovalo diskomfort. Na vyriešenie tohto problému sme zvolili vzduchovú dvernú clonu
o rozmere 2 m, ktorá sa horizontálne inštalovala nad vstupné dvere vestibulu. Spúšťanie chodu
dvernej clony je zabezpečené pomocou dverného kontaktu s tým, že oprávnená osoba môže na
ovládači nastaviť jednu z  troch rýchlostí ventilátora. Trápi aj Vás prievan a veľké úniky tepla na
vstupe do Vášho priestoru? Tak nás neváhajte kontaktovať na sales@adrian.sk alebo volajte na
číslo 0908 514 273.

NOVINKY V DVERNÝCH CLONÁCH

Spoločnosť SONNIGER zareagovala na rastúci tlak od zákazníkov na riešenie aj malých dverí
a prechodov a prináša v  roku 2024 už v poradí druhú „malú“ dvernú clonu. Po tom ako v  roku
2023 prišla clona bez vykurovania, tu teraz máme clonu s elektrickým ohrevom GUARD 100E.
S dĺžkou 1100 mm a dofukom 2,5 m je to ideálna voľba pre štandardné veľkosti dverí. Príkon 3
kW je presne to, čo postačuje na zabezpečenie tepelného komfortu v  prechodovej zóne.
Spotrebič je typu Plug & Play, to znamená, že ju stačí iba napojiť na elektrický prívod a všetko je
pripravené. Clona má vstavaný pohybový senzor a ovládanie. Pre prepínanie rýchlostí prúdenia
vzduchu ju môžete kombinovať s Panel Comfort.

HEATER MIX S EC MOTOROM

Portfólio destratifikátorov HEATER MIX, ktoré je dlhodobou súčasťou produktového sortimentu
našej spoločnosti, sa nedávno rozrástlo aj o destratifikátory HEATER MIX 1 a MIX 2, ktoré sú
vybavené EC motormi. Tie na rozdiel od destratifikátorov s AC asynchrónnymi motormi vykazujú
vysokú účinnosť aj pri nižších otáčkach, čo vedie k významne nižšej spotrebe elektrickej energie.
Najmä pri zariadeniach, ktoré počas roka pracujú na plný výkon len v určitej dobe, je úspora
energie pri používaní EC motorov oproti bežným AC asynchrónnym motorom obrovská. Ich
nespornou výhodou je bezproblémová regulácia otáčok od 0 do 100 % výkonu s vynikajúcou
účinnosťou v celom rozsahu. Dlhá životnosť motora s minimálnym rizikom prehrievania a nižšia
hlučnosť pri regulácii oproti AC motorom. Plynulý rozbeh od minima do maxima, nie je potrebný
žiadny rozbehový prúd ako pri AC motoroch. Základné katalógové ceny: HEATER MIX 1 EC –
521 € (bez DPH), HEATER MIX 2 EC – 614 € (bez DPH).

VÝSTAVA HVAC VARŠAVA

V  dňoch 27. až 29. 2. 2024 sa uskutočnil ďalší ročník čoraz populárnejšej výstavy HVAC
VARŠAVA v Poľsku. Nárast výstavných plôch, počtu vystavujúcich aj návštevníkov nás presvedčil,
aby sme s  našim partnerom HITEXA opäť vystavovali na spoločnom stánku. Predviedli sme
vzorky z  elektrického vykurovania a  dekontaminácie a  odprezentovali sme najnovšie trendy
v efektívnom vykurovaní. Ďakujeme našim partnerom za príležitosť a všetkým návštevníkom za
účasť.

SLOVENSKO - TURECKÉ BIZNIS FÓRUM

20. februára 2024 sa zástupcovia spoločnosti ADRIAN GROUP s.r.o.  zúčastnili slovensko-
tureckého biznis fóra, ktoré usporiadala Slovenská agentúra pre rozvoj investícií a obchodu
(SARIO) v spolupráci s Ministerstvom hospodárstva SR a Ministerstvom zahraničných vecí a
európskych záležitostí SR. Zúčastnilo sa ho viac než dvadsať tureckých a šesťdesiat slovenských
spoločností zo sektorov energetiky, strojárstva, automotive, informačno-komunikačných
technológií, logistiky, dopravy a stavebníctva. V rámci slovensko-tureckého biznis fóra bolo
naplánovaných a zrealizovalo sa viac ako 150 biznis stretnutí. Podpora exportných aktivít
slovenských firiem je veľmi dôležitá, keďže Turecko predstavuje veľký potenciál pre ďalší rozvoj
vzájomnej obchodnej spolupráce. Navyše prostredníctvom tureckých partnerov môžu slovenské
spoločnosti následne ľahšie preniknúť aj na trhy Strednej Ázie.

SERVISNÉ VOZIDLO V NOVOM ŠATE

Predstavujeme Vám nového člena v našom tíme, servisné vozidlo, ktoré sme obliekli do
nádhernej fólie. Vzhľad bieleho auta sa tak kompletne zmenil s použitím odtieňov typických pre
ADRIAN GROUP. Nie je možné nás nevidieť, či už pôjdete autom do mesta, alebo uviaznete
niekde v zápche. Naše služby v oblasti kúrenia, chladenia, či vetrania sú tu pre každého. Máte
otázky, my odpovede. Kontaktujte nás na office@adrian.sk alebo nás môžete zastihnúť
telefonicky v pondelok až piatok od 07:00 do 15:30 na čísle 0948 312  270 a  my Vám radi
poradíme.
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